

## 陳敏：梅州因客而名，因商而興，將因您而好！



4月18日，廣東省工商聯（總商會）十二屆五次執委會會議在梅州召開。

梅州市委書記陳敏在致辭中代表梅州市委、市政府對大家的到來表示熱烈的歡迎，

衷心感謝省委統戰部、省工商聯對梅州的信任和支持、廣東民營企業界對蘇區的關心和愛護。他表示，梅州將深入學習貫徹習近平總書記重要講話和重要指示批示精神，提高政治判斷力、政治領悟力、政治執行力，以這次盛會為契機，以更大的力度促進民營發展、以更優的服務吸引外來投資、以更好的環境留住企業和人才，將本次大會的結果運用好，將美好的藍圖轉化為美好現實。

陳敏說，梅州，因客而名，因商而興，將因您而好！梅州雖處在崇山峻嶺之中，却是一座“隔山隔水難隔心”的崇文重教城市，是全球1億多客家人的心靈家園。她不僅是一座崇文重教的城市，也是一座崇商重企的城市。新時代、新徵程。我們作為蘇區當下的幹部，將帶著感動、帶著感情，感恩奮

進、乘勢而上，立足新發展階段，貫徹新發展理念，參與打造新發展格局戰略支點，推動經濟實現高質量發展。梅州市委、市政府將立足現有產業基礎，揚長補短，謀劃構建“5311”綠色產業體系，調動一切積極因素，加快培育大型企業和支柱產業，加快建設梅州綜保區、跨境電商綜試區，打造國家級高新區等重大發展平臺。同時，狠抓招商引資，積極營造親商、愛商、護商的良好環境，努力實現“梅州服務、天天進步”。

“遇見梅州，遇見美好；投資梅州，投資未來；長壽梅州，常來長壽！”陳敏希望在座的優秀企業家和商界精英用慧眼看到梅州即將迸發的商機，用實力把“共同富裕”作品，寫在梅州這片英雄的土地上、紅色的土地上！（鐘躍連 連志城 高訊）

## 華南理工大學體育學院 與五華足球小鎮 舉行簽約揭牌儀式

4月10日，五華足球小鎮舉行“華南理工大學教學實習基地”、“華南理工大學體育後備人才培養基地”揭牌儀式。華南理工大學體育學院黨委書記梁大為、廣東金融學院互聯網金融與信息工程學院黨總支部書記朱小焱、華南理工大學體育學院副院長高曉波、五華縣政府辦、縣文廣旅體局等相關部門企業主要負責人參加儀式。

梁大為一行先後參觀了足球小鎮、球王故里文化旅遊區，他表示五華是中國內地現代足球發源地，是世界球王李惠堂的故鄉。足球文化底蘊深厚，有良好的群眾足球氛圍，有極佳的足球訓練、比賽場地、場館，配套設施一應俱全，辦賽經驗豐富。梅州客家足球俱樂部作為職業足球俱樂部，擁有男甲女足，主要涉及職業球員培訓、足球專項人才的培養和輸送。

華南理工大學是直屬教育部的全國重點大學，是國家“雙一流”建設A類高校。華南理工大學體育學院成立於2006年1月，擁有體育學一級學科碩士學位授權點和廣東省一流本科專業運動訓練專業。華南理工大學體育學院以五華足球小鎮作為實習基地，雙方積極探索推進體教融合，抓好足球後備人才體系建設、加大力度推動體育產業發展。通過雙方的共同努力、資源共享、優勢互補，一定能實現雙方互惠共贏，培養出更多優秀的體育專業技術人才。

隨後，雙方代表等有關人員參加了揭牌儀式和簽約儀式。

特別是習近平總書記對老區蘇區的系列重要指示，國家和省傾力支持老區蘇區特色產業提升、基礎設施建設和公共服務保障等支持政策和優惠措施，以及廣州市對口幫扶政策和梅州市招商引資政策。

張愛軍表示，梅州有的是熱情、擅長的是服務。希望省工商聯（總商會）一如既往地關心支持梅州，與梅州市建立常態化交流合作機制；希望省工商聯（總商會）和廣大企業家朋友利用好梅州豐富的紅色資源、生態資源、產業資源等，把梅州作為商會和會員企業的幹部教育基地、會議舉辦基地、康養加油基地、黨史學習教育“聽黨話、跟黨走”實踐基地，常來梅州考察指導、投資興業。梅州市各級各部門將堅持“梅州服務、天天進步”，進一步優化營商環境，全面落實惠企政策，加強要素保障，全心對接項目、全程跟蹤服務、全力保駕護航，通過政企攜手，開創各項事業發展新輝煌。

（羅誠浩 梅研）

4月18日上午，在廣東省工商聯（總商會）十二屆五次執委會會議結束後，廣東民營企業參與鄉村振興梅州行暨梅州市招商引資推介大會緊接着舉行。省有關領導、省委統戰部副部長、省工商聯黨組書記雷彪，省工商聯主席、省總商會會長蘇志剛，省委統戰部副部長、一級巡視員李陽春；梅州市委書記陳敏、市長張愛軍、市政協主席戚慶華、市委副書記王慶利以及省百強民企代表、省工商聯“四好”商會代表等500多人參加會議。梅州市委常委、政法委書記陳俊欽主持推介會。

會上播放了《逐夢梅州》招商引資宣傳片；張愛軍代表梅州市作招商引資推介，向大家展示梅州開放開發的態度和誠意，讓更多投資者關注梅州、了解梅州、投資梅州，攜手共贏發展。

張愛軍代表梅州市委、市政府和全市人民，對各位領導、企業家的光臨表示熱烈的歡迎和衷心的感謝。他首先介紹了梅州的歷史文化、區位優勢、營商環境以及全面推進鄉村振興的發展成果。他說，梅州是宜居宜業宜游的發展寶地，這裏背靠內陸、毗鄰沿海，是對接粵港澳大灣區、通達海西經濟區“2小時經濟圈”的節點城市；這裏崇商重企、營商環境好，是一個親商富商安商的服務高地；這裏生態優良、和諧穩定，是暢享綠色健康高品質生活的幸福城市。隨後，張



大會現場（高訊攝）



精彩演出讓嘉賓觀眾們紛紛用手機拍攝。（鐘小豐攝）

愛軍着重介紹了梅州“5311”綠色產業體系建設情況。他說，梅州將立足新發展階段，貫徹新發展理念，圍繞構建新發展格局戰略支點，深化供給側結構性改革，不斷積聚新的高端增量、優化傳統存量，重點打造以電子信息和機電製造為代表的先進製造業，突



為2020年廣東省工商聯系統“四好”商會代表頒牌（連志城攝）



與會嘉賓參觀考察“客都人家”。（鐘小豐攝）

出發展文體旅、大健康、農產品深加工三大特色產業，全力建設好梅州高新區和廣東梅州經濟開發區（東升園）等產業園區，用好梅州綜保區、跨境電商綜試區等國家級平臺和梅州國際無水港。最後，張愛軍還詳細介紹了梅州多重疊加、務實有力的優惠政策，

## 計劃投資118.1億元 梅州招商引資推介會 現場簽約18個項目



4月18日，在廣東民營企業參與鄉村振興梅州行暨梅州市招商引資推介大會上舉行了梅州招商引資意向項目簽約儀式，共簽約項目18個、計劃總投資118.1億元，項目涵蓋了製造業、現代農業、康養文旅、教育服務、科技研發等領域，將有力推動梅州蘇區加快振興發展。

據了解，18個項目分別是：興寧市分別與廣東大投資集團、立訊精密公司簽約的養殖產業深加工和高速纜索製造基地項目；梅縣區分別與香港企飛貿易公司、深圳金雅福控股集團、廣東慶達科技公司簽約的SMT贴片及電子組裝生產流水線項目、黃金珠寶加工項目、智能電機項目；梅江區與廣東昭華教育發展公司簽約的梅州昭華硅谷科創園項目；平遠縣分別與正威國際集團、廣東訊源實業集團、梅州遠嶺投資實業公司簽約的銅

杆生產和稀土應用深加工項目、半導體原材料生產項目、標準廠房建設和文旅產業項目；蕉嶺縣分別與廣東索卡集團、廣東塔牌集團、心裏程控股集團簽約的體育文旅綜合產業項目、水泥窯鋁鐵質固廢替代（燃）料資源綜合利用項目、卡拉比一丘數學小鎮綜合教育基地項目；大埔縣分別與廣明源光科技公司、深圳金雅福控股集團簽約的粵粵經濟合作區赤山園區建設項目、智慧供應鏈物流基地項目；五華縣分別與廣東香雪智慧中醫藥產業公司、廣東三易食品開發公司簽約的生物醫藥健康食品生產二期項目和大健康食品製造項目；豐順縣分別與豐順培英電聲公司、廣東海大集團簽約的汽車音響生產基地項目和生物配合飼料二期項目。

（羅誠浩）

## 《絕密使命》在央視開播 騰訊視頻全網獨播

4月18日晚，近代革命歷史劇《絕密使命》登陸CCTV-1黃金檔，騰訊視頻全網獨播，吸引不少市民準時觀看，引起強烈反響。

據了解，該劇將用三分之一以上的篇幅講述中央紅色交通綫大埔中站交通員為安全

護送我黨軍政要員、物資和情報，與敵人展開機智鬥爭，揭秘中央紅色交通綫隱秘故事。該劇呈現獨特題材、精彩故事、實力班底、精良制作四大看點，帶領觀眾走進那段鮮為人知的紅色交通綫歷史。

（劉潤濤 洪國棟）



（梅州僑聯供稿）